
COMUNE DI CESENA 
______________________ 

  
     ASSESSORATO AI QUARTIERI 

 
 

QUARTIERE n. 2 “CESUOLA” 
 

 
 

VERBALE N. 2 - ANNO 2022 
 

 Il giorno 02.03.2021, alle ore 20.30, presso la sede di Quartiere in via 
I.Giovannini, 20 – Ponte Abbadesse si è riunito, in presenza, a seguito di 
avviso scritto inviato in tempo utile ai consiglieri, in seconda convocazione, il 

 
CONSIGLIO DI QUARTIERE 

 
Presiede e verbalizza Amleto Gazza –  presidente di Quartiere 
 
Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.: 
 
   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri 

P BRIGANTI MONICA* P MINOTTI ILENIA (da remoto) 

A BRIGHI DANIELE A PEPOLI GIUSEPPINA 

P CORNA DOMINIQUE (da 
remoto) P SPINELLI MARIA 

P D’AVENIA ANTONIO P VITALI SANZIO 

P GAZZA AMLETO P ZATTONI ERMES 

P MARALDI EMILIO //           //                // 

P (presente); A (assente); AG (assente giustificato) 

 
X Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 10 consiglieri 
degli 11 assegnati al Consiglio, che tutti i presenti sono muniti di greenpass, il 
presidente dichiara aperta la seduta alle ore 20.45 . 
 
� Constatato che non viene raggiunto il numero legale dei presenti il 

presidente alle ore ________ dichiara deserta la seduta che verrà 
riprogrammata in data da definirsi. 



Ordine del giorno: 
1. Approvazione verbale seduta precedente; 
2. Comunicazioni del Presidente e dee Vicepresidente; 
3. Organizzazione di due grandi eventi nel Quartiere; 
4. Realizzazione pista ciclabile in via Sorrivoli nel tratto compreso fra la rotonda 

S.Giovanni Bono e Rio Eremo. 
^^^^^^^^^^^^^^^^ 
 
PRIMO PUNTO 
Viene approvato il verbale della riunione del 9 febbraio 2022. 
 
SECONDO PUNTO 
Al fine di regolare l’andamento delle riunioni si invita a segnalare argomenti da inserire 
all’odg delle riunioni successive con tempestività in modo che il Presidente insieme al 
Vice-Presidente possano organizzarlo. 
Dalla presente riunione gli interventi di ogni consigliere devono essere contenuti in 3 
minuti su ogni argomento affrontato, salvo la possibilità di replica quando sono terminati 
tutti gli interventi. 
 
TERZO PUNTO 
Proposte: Si valuteranno le seguenti proposte ed altre eventuali da votare al prossimo 
Consiglio: “Festa nelle Aie” abbinata alle “Veglie letterarie”; “Festa del vivere insieme”. 
Verificare la possibilità di realizzare un buffet e le sue modalità non ritenendosi 
soddisfacente l’esperienza fatta con il catering mobile (van-pullmino). 
Si chiede all’ufficio partecipazione riguardo alla possibilità di effettuare bandi in un’unica 
soluzione per tutti i quartieri (per ridurre i costi). 
Verificare la possibilità di realizzare dei tornei insieme alle società sportive nell’area 
sportiva di fianco alla scuola. 
E’ stata verificata la disponibilità a partecipare alle iniziative di due associazioni di danza. 
Verificheremo inoltre la disponibilità degli spazi della parrocchia dell’Osservanza. 
Verificheremo i costi e la praticabilità di un cineforum all’aperto. 
 
QUARTO PUNTO 
Il Consiglio approva la proposta all’amministrazione comunale di estendere la 
realizzazione del tratto di pista ciclabile già approvato al tratto compreso fra la rotonda 
Giovanni Bono e la frazione di Rio Eremo. 
 
Il Consiglio, su richiesta della consigliera Spinelli, esprime la propria insoddisfazione per lo 
spostamento della mostra di mineralogia al piano terra negli spazi progettati per attività 
ricreative e che sono diventati in questo modo non fruibili. Si è riscontrato inoltre che 
impropriamente lo spazio attualmente occupato dalla mostra è tenuto sotto chiave. 
^^^^^^^^^^^^^^^ 
La seduta è tolta alle ore 22.30. 
 
Allegati : // 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 

IL PRESIDENTE 
  Amleto Gazza 


